

V předchozích dvou lekcích jsme si ukázali úrovně vůdcovství pro hnutí. „L1 je **„Pilný rozsévač“**, který přivádí lidi k Pánu Ježíši. „Lídr na úrovni dvě“ je **„Zakladatel malých církví“** - s novými věřícími vytváří nová společenství. „Lídr na úrovni tři“ je „rozmnožovatel těchto zakladatelů církví“. Kromě toho, co dělají L1 a L2 navíc **trénuje další vedoucí** a pomáhá jim, aby se svými novými lidmi taky vytvářeli nové Boží rodiny. „L4“ je „Trenér pro hnutí“. Kromě všeho předtím motivuje, připravuje a podporuje „L-trojky“. Poslední byla L5 - Strategický koordinátor; ten se zajímá o **prázdná místa**, kde ještě nic není, případně o segmenty populace, kde evangelium moc není slyšet.

Řekli jsme si, že pokud žiješ s Pánem Ježíšem, určitě můžeš být L1, která získává druhé pro Pána Ježíše. S velkou pravděpodobností můžeš být i L2. Stačí, když dáš dohromady malé společenství nových lidí kolem Božího slova a kolem živého Ježíše.

Jestliže to někdo už dělá a chce získat více lidí pro Pána Ježíše, pozor na vyhoření! Pokud účinně získáváme nové věřící a vznikají kolem nás nové Boží rodiny, možná kromě vlastního rozsévání a vlastní péče o církve můžeme pomoci i dalším věřícím, **aby dělali totéž!** Tedy aby pro PJe taky získávali další jednotlivce a aby z těch nových lidí vytvářeli nová společenství.

Naše vlastní praxe, naše vlastní čerstvé příběhy z reálného života jsou v tom velmi důležité! Jakmile máme aktuální vlastní příběhy zvenku, můžeme další věřící kolem sebe inspirovat a učit je jednotlivé nástroje, aby i oni věděli, jak získávat druhé a vytvářet s nimi **nové církve**.

Někdy na začátku jsme si tady dělali **vztahovou mapu** svých nevěřících známých. Napiš si teď jména svých věřících známých, za které se budeš modlit a které postupně naučíš tyhle **nástroje pro první a druhé pole**, a pomůžeš jim, aby se stali „lídry na úrovni jedna“, kteří vedou druhé k Pánu Ježíši.

Máš-li kolem sebe věřící, kteří už jsou L1, tedy že získávají další pro PJe, a pravděpodobně už mají kolem sebe nové lidi, napiš si jejich jména zvlášť. Když mají pár nových lidí, možná můžou založit malé společenství - tedy můžou se stát L2! Nauč je nástroje ve 3. a 4. poli.

Jestli o tom přemýšlíš sám/sama pro sebe, **ozvi se nám**, rádi budeme hledat cestu, jak Ti v tom pomoci.

Pozorování různých služeb mě vede k následující důležité poznámce: **V tomhle procesu rozhodně mají své místo i ženy, sestry!**

Paní Priscilla (za asistence svého manžela Akvily) trénuje nastávajícího misionáře Apolla: *Apollos začal směle mluvit v synagoze. Uslyšeli jej Priscilla a Akvila, vzali ho k sobě a ještě přesněji mu vyložili Boží cestu... (Skutky 18,26)* Zdá se, že iniciátorkou je tady Priscilla! Je jmenována jako první. A tohoto Apolla, kterého Priscilla s Akvilou proškolili, si pak Pavel na několik roků vzal jako nejbližšího spolupracovníka na své další misijní cesty.

Řeknu to takhle: Ženy jsou někdy mnohem efektivnější v získávání srdcí druhých lidí pro Pána Ježíše a stejně tak jsou někdy mnohem efektivnější ve vytváření zdravých a funkčních společenství! Aby nebylo pochyb o vytváření nových společenství - podle Koloským 4,15 paní Nymfa má u sebe doma církve! I u Lydie bylo shromáždění: Pavel a Silas vyšli z vězení a vešli k Lydie, uviděli bratry, povzbudili je a odešli. (Skutky 16,40) U Lydie se scházejí úplně noví věřící!

Na závěr k tomuto celému tématu řeknu ještě jednu velmi podstatnou věc: **Úrovně vůdcovství nejsou žebříčkem úspěchu ve službě!** Je to nástroj pro naše porozumění, že každý z nás může fungovat různým způsobem, na různých úrovních a současně je to nástroj, který nám naznačuje, kam můžeme dále růst a jak můžeme inspirovat druhé kolem sebe, abychom tu v brzké době opravdu viděli hnutí pro Boží slávu a pro záchranu statisíců lidí v naší zemi...

Izaiáš vzpomíná: Potom jsem uslyšel hlas Panovníka, jak říká: Koho pošlu a kdo nám půjde? Řekl jsem: Zde jsem, pošli mne! (Izaiáš 6,8)